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Ata da reunião do Departamento de Direito Privado, do Setor de Ciências Jurídicas da 1 

Universidade Federal do Paraná, realizada no dia 18 de março de 2013. 2 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dos mil e treze, às dez horas, na sala de reuniões do 3 

Setor de Ciências Jurídicas da Universidade Federal do Paraná, reuniram-se sob a presidência do 4 

Professor Celso Luiz Ludwig, Chefe do Departamento de Direito Privado, os seguintes 5 

professores: Sérgio Said Staut Júnior, Cesar Antonio Serbena, João Paulo Arrosi, Luís Fernando 6 

Lopes Pereira, Ricardo Marcelo Fonseca, Tatyana Scheila Friedrich, Thereza Cristina Gosdal e 7 

Walter Guandalini Júnior. Presentes ainda os representantes discentes Andressa Regina B. dos 8 

Santos, Guilherme Henrique Rezende P. Santos e Marylia Alice Souza Pegorer. Justificaram 9 

suas ausências os Professores Carlos Eduardo Manfredini Hapner, Carlos Joaquim de Oliveira 10 

Franco, Célio Horst Waldraff, Ilton Norberto Robl Filho, Márcia Carla Pereira Ribeiro, Wilson 11 

Ramos Filho e a aluna Lettícia Carina Novicki. Havendo quorum, o Presidente iniciou a sessão 12 

justificando a ausência dos professores da área de Direito do Trabalho, por estarem em evento na 13 

PUC em homenagem à Professora Aldacy Rachid Coutinho. Em seguida deu início à pauta: 01) 14 

Ata da sessão anterior. Em votação, aprovada por unanimidade a ata da sessão realizada em 19 15 

de dezembro de 2012. 02) Concurso Público para Direito Romano. Os Professores João Paulo 16 

Arrosi e Walter Guandalini Júnior comunicaram que iriam se abster da votação, por terem 17 

interesse em participar do referido concurso. Foram os seguintes os itens deliberados: a) área de 18 

conhecimento: Direito Romano; b) número de vagas: 01 vaga, considerando a disponibilidade 19 

do Setor; c) classe do magistério: o Presidente esclareceu que, de acordo com as novas normas, 20 

independente da titulação exigida, o docente deveria iniciar a carreira na classe de auxiliar; d) 21 

regime de trabalho: 20 horas semanais; e) titulação exigida: após algumas manifestações, ficou 22 

decidido pela exigência do título de doutor; f) programa: o Presidente sugeriu a formação de 23 

uma comissão para definição do programa do concurso. Os nomes sugeridos foram: Ricardo 24 

Marcelo Fonseca, Luis Fernando Lopes Pereira e Sérgio Said Staut Júnior; g) banca: foram os 25 

seguintes os nomes sugeridos para que o Conselho Setorial definisse a banca para o concurso: 26 

Luis Fernando Lopes Pereira (UFPR), Sérgio Said Staut Júnior (UFPR), Cesar Antonio Serbena 27 

(UFPR), José Antonio Peres Gediel (UFPR), Carlos Eduardo Pianovski Ruzyk (UFPR), André 28 

Peixoto de Souza (UFPR), Aloísio Surgik (PUC-PR), Samuel Rodrigues Barbosa (USP), Airton 29 

Lisle Cerqueira Leite Seelaender (UFSC), José Isaac Pilati (UFSC), Torquato da Silva Castro 30 

Júnior (UFPE) e Antonio Carlos Wolkmer (UFSC); h) tipos de provas: escrita, análise de 31 

currículo, didática e defesa da produção intelectual; i) período provável das provas: junho. 32 

Todos os itens foram aprovados por unanimidade de votos, com a abstenção dos Professores 33 

João Paulo Arrosi e Walter Guandalini Júnior. 03) Proposta de outorga do título de doutor 34 

“honoris causa” a Antonio Manuel Hespanha. O professor Ricardo Marcelo Fonseca leu a 35 

proposta da outorga do título de doutor “honoris causa” ao Professor Antonio Manuel Hespanha 36 

e, após algumas manifestações favoráveis, a proposta foi aprovada por unanimidade de votos. 37 

04) Plano de Capacitação do Departamento de Direito Privado (homologação). O Presidente 38 

leu o Pleno de Capacitação do Departamento onde constavam a relação dos professores, a 39 

composição, características e diretrizes de capacitação do Departamento. Em votação, 40 

homologado por unanimidade. 05) Relatório de evento de extensão universitária “A 41 

Modernidade e seus Descontentes” (homologação). A aprovação do relatório do evento, 42 

coordenado pelo Professor Luis Fernando Lopes Pereira e realizado entre 2 e 4 de outubro de 43 

2012, foi homologado por unanimidade de votos. 06) Assuntos Diversos. O Professor Cesar 44 

Antonio Serbena relatou a alta taxa de reprovação por falta em sua disciplina o que refletia em 45 
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desperdício de energia na divisão das turmas. O Professor Ricardo Marcelo Fonseca lembrou que 46 

este problema vinha acontecendo em várias disciplinas. O Presidente lembrou a importância de 47 

que os professores trabalhassem na conscientização dos alunos da importância da frequência às 48 

aulas no processo de aprendizagem. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 49 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Claudia Bitencourt Valle, 50 

Secretária, lavrei a presente ata. 51 
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Bárbara Madruga da Cunha (suplente) 91 

 92 

Guilherme Henrique Rezende P. Santos (titular) 93 

Lettícia Carina Novicki (suplente) 94 
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